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Institut Català del Consum
REF:sonicc01/p111octubre01

Pregunta 01- Pensa vostè que es podrà adaptar fàcilment a l'euro?

A. Sí
B. No
C. No sap o no contesta

RESPOSTA PERCENTATGE FIABILITAT
Sí
No

N$ J Nc

70,72%
26,13%
3,15%

:t 3,87%
:t 3,73%
:t 1,45%

Relació de les respostes a la pregunta

Resp \ Grup Homes Dones Menys de 30 De 30 a 50 Més de 50
Sí
No

Ns I Nc

83,87%
16,13%
<1,00%

65,62%
30,00%
4,38%

72,09%
27,91%
<1,00%

81,48%
17,28%
1,23%

61,22%
32,65%
6,12%
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Institut Català del Consum
REF:sonicc01/p111octubre01

Pregunta 02.- Si vostè necessita fer preguntes referents a l'euro, a qui
consultaria preferentment?

A. AI seu banc.
B. Als seus comerços habituals.
C. A una associació de consumidors.
D. A organismes autonòmics de consum.
E. A altres.

RESPOSTA PERCENTATGE FIABILITAT
AI seu banc

Comerços habituals
Associació de consumidors

Organisme autonòmic de consum
Altres
N$I Nç

Relació de les respostes a la pregunta

71,17%
4,05%
4,05%
4,95%
10,81%
4,95%

:t 3,85%
:t 1,62%
:t 1,62%
:t 1,83%
:t 2,63%
:t 1,83%

Resp \ Grup Homes Dones Menys de 30 De 30 a 50 Més de 50
AI seu banc 72,58% 70,62% 79,07% 67,90% 70,41%
Comerços 3,23% 4,38% 4,65% 4,94% 3,06%
habituals

Associació de 3,23% 4,38% <1,00% 8,64% 2,04%
consumidors

Organisme 4,84% 5,00% 6,98% 8,64% 1,02%
autonòmic de

consum
Altres 14,52% 9,38% 6,98% 4,94% 17,35%
Ns I Nc 1,61% 6,25% 2,33% 4,94% 6,12%

4,95%
DAI seu banc

• Comerços habituals

4,05% o Associació de consumidors

4,05% D Organisme autonòmic de
consum

• Altres

• Ns I Nc



Institut Català del Consum
REF:sonicc01/p11/octubre01

Pregunta 03.- Sobre quins aspectes de l'euro encara té dubtes?

A. Com es fa la conversió.
B. Si afecta o no les pensions, contractes o hipoteques.
C. L'euroetiqueta i el que suposa per als comerciants.
D. Diverses de les anteriors.
E. Cap.

RESPOSTA PERCENTATGE FIABILITAT
Com es fa la conversió

Si afecta o no les pensions, contractes o hipoteques
L'euroetiqueta i el que suposa per als comerciants

Diverses de les anteriors
Cap

Relació de les respostes a la pregunta

32,88%
7,66%
4,95%
4,05%
50,45%

:t 3,99%
:t 2,24%
:t 1,80%
:t 1,62%
:t 4,25%

Resp \ Grup Homes Dones Menys de 30 De 30 a 50 Més de 50
Com es fa la conversió

Si afecta o no les
pensions, contractes '0

hipoteques
L'euroetiqueta i el que

suposa per als
comerciants

Diverses de les anteriors
Cap

20,97%
1,61%

6,45%

3,23%
67,74%

37,50%
10,00%

4,38%

4,38%
43,75%

37,21%
16,28%

9,30%

0,00%
37,21%

27,16%
3,70%

7,41%

4,94%
56,79%

35,71%
7,14%

1,02%

5,10%
51,02%

50,46%

4,05%4,95%

o Com es fa la conversió

• Si afecta o no les pensions,
contractes o hipoteques

o L'euroetlqueta I el que suposa per
als comerciants

o Diverses de les anteriors



Institut Català del Consum
REF:sonicc01/p11/octubre01

Pregunta 04 - Quina és la data de posada en circulació de l'euro?

A. 1de desembre de 2001
B. 1 de gener de 2002
C. 1 de març de 2002
D. 1 de juliol de 2002
E. No ho sap

RESPOSTA PERCENTATGE FIABILITAT
1 desembre 2001

1 gener 2002
1 març 2002
1 juliol 2002

Ns I Nc

0,90%
91,89%
1,80%

<1,00%
5,41%

:t 0,73%
:t 2,32%
:t 1,10%
:t 0,00%
:t 1,90%

Relació de les respostes a la pregunta

Resp \ Grup Homes Dones Menys de 3D De 3D a SD Més de SD
1 desembre 2001

1 gener 2002
1 març 2002
1 juliol 2002

Ns I Nc

<1,00% 1,25% <1,00% <1,00% 2,04%
95,16% 90,62% 90,70% 95,06% 89,80%
1,61% 1,88% <1,00% 2,47% 2,04%

<1,00% <1,00% <1,00% <1,00% <1,00%
3,23% 6,25% 9,30% 2,47% 6,12%

100%

90%
80%

70%
60%

50%

40%
30%

20%
10%

0%
1 desembre 1 gener 2002 1 març 2002 1 juliol 2002

2001
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o Homes • Dones o Menys de 30 o De 30 a 50 • Més de 50



Institut Català del Consum
REF:sonicc01/p11/octubre01

Pregunta 05 - Fins quan podrà seguir utilitzant la pesseta com a mitjà de
pagament?

A. 31 de desembre de 2001
B. 31 de gener de 2002
C. 28 de febrer de 2002
D. 30 de juny de 2002
E. No ho sap .

RESPOSTA PERCENTATGE FIABILITAT
31 desembre 2001

31 gener 2002
28 febrer 2002
30 juny 2002

Ns I Nc

6,76%
9,01%

66,67%
4,05%
13,51%

:t 2,11%
:t2,41%
:t 4,01%
:t 1,65%
:t 2,89%

Relació de les respostes a la pregunta

Resp \ Grup Homes Dones Menys de 30 De 30 a 50 Més de 50
31 desembre 2001 4,84% 7,50% 11,63% 7,41% 4,08%

31 gener 2002 4,84% 10,62% 6,98% 8,64% 10,20%
28 febrer 2002 79,03% 61,88% 67,44% 74,07% 60,20%
30 juny 2002 4,84% 3,75% 2,33% 6,17% 3,06%

Ns I Nc 6,45% 16,25% 11,63% 3,70% 22,45%

13,51% 6,76%

o 31 desembre 2001

.31 gener 2002

o 28-feb-02

o 30 juny 2002

• Ns/Nc
66,67%



Institut Català del Consum
REF:soniccOllp111octubre01

Pregunta 06.- Fins a quina data podrà canviar les pessetes per euros?

A. Sense límit de data en qualsevol banc, inclòs el Banc d'Espanya o
caixes d'estalvis.

B. Sense límit de data només al Banc d'Espanya.
C. Fins al 30 /6/2002 en bancs i caixes d'estalvis, i sense límit de data

al Banc d'Espanya.

RESPOSTA PERCENTATGE FIABILITAT
Sense Iimit de data en qualsevol banc, inclòs el Banc

d'E~panYél o caixes d'estalvis
Sense Iimit de délta nqmés al Banc d'Espanya

Fins al 30 / 6 / 2002 en bancs i caixes d'estalvis, i sense
límit de <tata al Banc d'Espanya

Ns / Nc

Relació de les respostes a la pregunta

0,90%

1,35%
36,94%

60,81%

:t 0,73%

:t 0,90%
:t4,10%

:t 4,15%

Resp \ Grup Homes Dones Menys de 30 De 30 a 50 Més de 50
Sense límit de data <1,00% 1,25%
en qualsevol banc,

inclòs el Banc
d'Espanya o caixes

d'estalvis
Sense límit de data 1,61 % 1,25%

només al Banc
d'Espanya

Fins al30 /6/2002 59,68% 28,12%
en bancs i caixes
d'estalvis, i sense

límit de data al
Banc d'Espanya

Ns/Nc 38,71% 69,38%

2,33%

<1,00%

41,86%

55,81%

<1,00%

2,47%

45,68%

51,85%

1,02%

1,02%

27,55%

70,41%

0,90% -1,35% o Sense límit de data en
qualsevol banc, Inclòs el Banc
d'Espanya o caixes d'estalvis

• Sense límit de data només al
Banc d'Espanya

o Fins al 30 / 6 / 2002 en bancs i
caixes d'estalvis, i sense límit
de data al Banc d'Espanya

o Ns / Nc



Institut Català del Consum
REF:sonicc01/p11/octubre01

Pregunta 07 - Quan podrà aconseguir monedes i bitllets d'euros als bancs i
caixes d'estalvis?

A. Monedes, des del15 de desembre; i bitllets, des de 1'1de gener.
B. Monedes i bitllets des de 1'1de gener.
C. Monedes i bitllets des del 15 de desembre.

RESPOSTA PERCENTATGE FIABILITAT
Monedes, des del15 de desembre; i bitllets,

des de 1'1 de gener
Monedes i bitllets des de 1'1 de gener

Monedes i bitllets des del 15 de desembre
Ns I Nc

Relació de les respostes a la pregunta

11,26%

23,42%
22,52%
42,79%

:t 2,69%

:t 3,59%
:t 3,54%
:t 4,20%

Resp \ Grup Homes Dones Menys de 30 De 30 a 50 Més de 50



Institut Català del Consum
REF:soniccD1/p11/octubreD1

Pregunta 08 - Quantes monedes d'euro hi haurà?

A. 6 monedes
B. 7 monedes
C. 8 monedes
D. 1Omonedes
E. No ho sap I no contesta

RESPOSTA PERCENTATGE FIABILITAT
6 monedes
7 monedes
8 monedes
10 monedes

Ns I Nc

9,91%
10,81%
28,83%
4,50%

45,95%

:t:2,52%
:t:2,63%
:t:3,85%
:t: 1,73%
:t:4,24%

Relació de les respostes a la pregunta

Resp \ Grup Homes Dones Menys de 30 De 30 a 50 Més de 50
6 monedes
7 monedes
8 monedes
10 monedes

Ns I Nc

6,45%
16,13%
30,65%
3,23%

43,55%

11,25%
8,75%

28,12%
5,00%

46,88%

9,91%

13,95%
4,65%

23,26%
6,98%
51,16%

12,35%
12,35%
39,51%
4,94%
30,86%

6,12%
12,24%
22,45%
3,06%

56,12%

45,95%

4,50%

o 6 monedes .7 monedes

10,81%

o 8 monedes o 10monedes

• Ns I Nc



Institut Català del Consum
REF:sonicc01/p111octubre01

Pregunta 09 - Quants bitllets d'euro hi haurà?

A. 5 bitllets
B. 7 bitllets
C. 8 bitllets
D. 1Obitllets
E. No ho sap / no contesta

RESPOSTA PERCENTATGE FIABILITAT
5 bitllets
7 bitllets
8 bitllets
10 bitllets

Ns I Nc

15,32%
27,48%
6,31%
1,80%

49,10%

:t 3,05%
:t 3,78%
:t 2,05%
:t 1,10%
:t 4,25%

Relació de les respostes a la pregunta

Resp \ Grup Homes Dones Menys de 30 De 30 a 50 Més de 50
5 bitllets 12,90% 16,25% 20,93% 16,05% 12,24%
7 bitllets 35,48% 24,38% 30,23% 32,10% 22,45%
8 bitllets 6,45% 6,25% 9,30% 6,17% 5,10%
10 bitllets 1,61% 1,88% <1,000/0 3,70% 1,02%

Ns I Nc 43,55% 51,25% 39,53% 41,98% 59,18%

15,32%

49,10%

1,80% 6,31%

o 5 bitllets

o 8 bitllets

• Ns I Nc

.7 bitllets

o 10 bitllets



Institut Català del Consum
REF:sonicc01/p11/octubre01

Pregunta 10 - Sap a quant s'arrodoniria una quantitat de 2'165?

A. 2'1
B. 2'2
C. 2'16
D. 2'17

RESPOSTA PERCENTATGE FIABILITAT
2,1
2,2
2,16
2,17

N$I Nc

1,35%
10,81%
12,16%
35,14%
40,54%

:t 0,90%
:t 2,63%
:t2}6%
:t 4,05%
:t 4,17%

Relació de les respostes a la pregunta

Resp \ Grup Homes Dones Menys de 30 De 30 a 50 Més de 50
2,1 1,61% 1,25% 2,33% 2,47% 0,00%
2,2 17,74% 8,12% 13,95% 11,11% 9,18%
2,16 20,97% 8,75% 13,95% 16,05% 8,16%
2,17 41,94% 32,50% 41,86% 43,21% 25,51%

Ns"Nc 17}4% 49,38% 27,91% 27,16% 57,14%

1,35% 02,1

.2,2

40,54%

02,16

02,17

.Ns!
Nc



Institut Català del Consum
REF:soniccD1/p11/octubreD1

Pregunta 11 - Sap a quant equivalen aproximadament 6 euros?

A. 500 pessetes
B. 1.000 pessetes
C. 2.000 pessetes
D. No sap

RESPOSTA PERCENTATGE FIABILITAT
500 pts.
1000 pts.
2QOO pts.
Ns I Nc

2,70%
81,98%
3,15%
12,16%

:t 1,36%
:t 3,27%
:t 1,45%
:t 2,76%

Relació de les respostes a la pregunta

Resp \ Grup Homes Dones Menys de 30 De 30 a 50 Més de 50
500 pts..
1QOQ pts.
2000 pts.
N$I Nc

1,61%
91,94%
1,61%
4,84%

3,12%
78,12%
3,75%
15,00%

2,33%
79,07%
6,98%
11,63%

4,94%
86,42%
2,47%
6,17%

1,02%
79,59%
2,04%
17,35%

100%

90%

80%

70%
60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%
500 pts.

Q Homes _ Dones
1000pts.

o Menys de 30

=-.=:b--
I

2000 pts.

o De 30 a 50

Ns I Nc

• Més de 50
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